

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артём

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.11.2023 20:19:44

формирования заключения врача: 15.11.2023 15:30:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/314557/answer/314561>



Заключение врача

Сложно ответить на Ваш вопрос не видя рану. Иногда хватает 1-2-х дней для ношения повязки иногда убирают позже. Но если повязка не менялась, то лучше ее убрать, так как она может инфицироваться. Лучше всего Вам обсудить этот вопрос с Вашим оперирующим урологом.